



Подари жизнь!

Школе при посольстве РФ в ФРГ

11.06.2014 г.

Дорогие друзья!

Позвольте выразить вам самую сердечную благодарность за постоянную помощь, которую вы оказываете нашему фонду и его подопечным. Благодаря регулярным пожертвованиям у нас есть возможность спасать самых разных детей в самых тяжелых ситуациях. Детский рак – это всегда страшное испытание для ребенка и для всей семьи. Но это и время удивительных открытий: люди, попавшие в беду, вдруг понимают, что за их ребенка борются совершенно незнакомые благотворители. И это знание – наравне с медицинскими процедурами и современными лекарствами – придает им силы и уверенность в будущем. Спасибо вам за то, что дарите многим семьям шанс на выздоровление и возвращение к счастливой жизни.

В апреле 2014 года на счёт фонда «Подари жизнь» от вас поступили денежные средства в размере 3 800 евро (платёжное поручение от 07.04.2014 г.). На эти средства был приобретен лекарственный препарат «Вифенд» для Саргсяна Анри, пациента Московского областного онкологического диспансера (г. Балашиха).

Анри Саргсян, 3 года, деревня Черное (Московская область), острый лимфобластный лейкоз



Впервые Анри заболел совсем малышом: в ноябре 2011 года мальчик затемпературил. Сначала и мама, и врач по месту жительства решили, что это обычная простуда. Анри лечили противовирусными препаратами, потом антибиотиками, и ничего из этого не помогало. Ясность наступила после анализа крови: в нем были обнаружены так называемые бластные, или лейкемические (опухолевые), клетки, и малыш с мамой поехали в Московский областной онкологический диспансер в Балашихе.

Здесь Анри провел с небольшими перерывами почти год: получал блоки химиотерапии, борясь с инфекционными осложнениями. Лечение шло по плану, мальчик вовремя вышел в ремиссию. После выписки в августе 2012 года Анри еще долго находился на поддерживающей химиотерапии, периодически приезжая на контрольные анализы. В ноябре 2013 года мама наконец услышала долгожданное «лечение закончено, ребенок здоров».

Однако счастье жизни, полностью свободной от больниц, анализов и капельниц, продолжалось, увы, совсем не долго: уже в марте 2014 года у Анри случился рецидив. Пришлось снова ложиться в стационар онкодиспансера – теперь уже на высокодозную противорецидивную химиотерапию. А это значит, что токсичность лечения на этот раз была существенно выше. В результате падения иммунитета на фоне химиотерапии у Анри началась тяжелая грибковая инфекция, справиться с которой обычные лекарства не могли. Врачи рекомендовали мальчику длительный прием

дорогостоящего импортного препарата «Вифенд», который в больнице отсутствовал, а значит, **РОДИТЕЛЯМ НАДО БЫЛО ЗАКУПАТЬ ЕГО САМОСТОЯТЕЛЬНО.**

Стоимость двухмесячного курса переваливала за 200 тысяч рублей – и эта сумма оказалась для семьи ребенка непосильной. Длительная болезнь мальчика истощила все финансовые резервы, и родители вынуждены были обратиться за благотворительной помощью. Благодаря в том числе и вашему пожертвованию фонд «Подари жизнь» смог оплатить покупку «Вифенда» для маленького Анри, и мальчик справился с грибком.

Однако на этом лечение не закончилось: как правило, в случае раннего рецидива лейкоз может быть окончательно побежден только после трансплантации костного мозга. Родная сестра Анри не подошла ему в качестве донора костного мозга, поэтому врачи настаивали на неродственной пересадке. Родители ребенка приняли решение проводить трансплантацию в Германии: дальние родственники, которые там живут, готовы принять семью и оказать ей всю необходимую помощь. Сейчас Анри готовится к поездке. Мальчик чувствует себя неплохо, а его мама с папой очень волнуются, но стараются держаться и верить в скорое выздоровление.

Нашим пациентам всегда приходится бороться с болезнью очень долго, прилагая все силы к тому, чтобы выzdороветь и вернуться к обычной жизни. На этом пути им очень нужны поддержка и понимание, что они не одиноки, что на их беду откликается очень много хороших и добрых незнакомых людей. Это придает силы, и шансы на победу многократно возрастают. Огромное спасибо вам за то, что дарите нашим подопечным эти шансы и приходите им на помощь.

С благодарностью,
директор фонда
«Подари жизнь!»



Е.К. Чистякова